

# 慈恩近況

第四期

二零二零年十二月



🎄 奪目耀眼的聖誕燈飾亮起，提醒我們又是送舊迎新的時候了。祝願人人送走 2020 年的同時，也送走疫情及各種不愉快的情緒，齊來迎接充滿新希望的 2021 年！

💖 在整整一年嚴峻的疫情下，慈恩並沒有停下慈善的腳步，除了助學工程解決學子的經濟困難，對於在貴州山區忍受着寒冷冬天的折磨的老人及學童，更是千里迢迢的送上關愛及溫暖。

12月初至12月中，《慈恩關愛組》為六盤水、遵義及其他縣市有需要的人士奉上送暖行動~涵蓋十多個村寨，近3000名中、小學生，百多位獨居長者，以及600多個困難戶，合共送出關愛金近40萬元人民幣，電暖毯1000張及毛毯4000餘張，讓他們在寒風刺骨的冬天也能感受到溫暖，暖在身更暖在心！



情到深处是暖流

## 香港慈恩基金会 关爱我市困难群体

2020-12-13

本报讯 12月1日至10日，受香港慈恩基金会关爱组的委托，市政协副主席禄祚率市智力支边办工作人员辗转13个村寨，为2565名困难学生、610名困难群众和100名困难老人送去关爱金和毛毯。



《致知組》持續助學工程中，本年度受助的150名大學生的首年資助金已完成匯款，順利讓他們開始大學生活的人生舞台。致送給捐方的感謝信亦已陸續收到，部份由致知組後勤義工轉交給善長。深深祝願這150位「新鮮人」能愉快學習，以知識改變他們的命運，並且能知恩感恩，成為社會上有用的人。

在疫情限聚令之下，慈恩有不少會議被逼延期或改以視像方式進行，但絕不影響正常的運作。本月中剛完成了最新版本的「慈恩簡介」包括繁體字、簡體字、英文電子版及幻燈片皆煥然一新，歡迎各位在慈恩網頁(www.gracecharity.org)裏瀏覽閱讀及提供意見。謝謝！

祝各位

聖誕快樂！

新年進步！

### 慈恩機構簡介

慈恩  
簡介

1994年內地洪水為患，幾位義工得到熱心人士及機構團體的支持，先在貴州開展援建及助學。及後為了更有效地工作，於2000年決定籌組慈恩基金會有限公司，註冊為慈善團體(免稅檔案: 91/6177)，擴展服務至今達內地十一個省份，近年更把服務地區伸延至泰國清邁。點擊

繁體 簡體 Eng

或下載幻燈片

繁體 簡體 Eng

～ 完 ～

如有意見或建議，請電郵 [grace789@gracecharity.org](mailto:grace789@gracecharity.org)。